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Írásos kérdés

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 46/1994 (IX.30 .) OGY határozata 91 .§-a alapján
bejelentem, hogy írásos kérdést kívánok feltenni

Balog Zoltán miniszter úrhoz

„Miért alkalmazza hátrányosan a foglalkozási rehabilitálhatóságra vonatkozó szabályokat a z
intézményrendszer, van-e ennek haszna” című K/7628 számú írásbeli képvisel ő i kérdésemre

adott 26907-1/2012 ikt . számú szíves válaszára vonatkozóan .

A választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr !

Fenti tárgyú írásbeli képviselői kérdésemre adott 26907-1/2012 ikt . számú szíves válaszára
vonatkozóan, kivételes módon, szükségesnek tartom a reagálást az abban megfogalmazottakr a
tekintettel .

Írásbelí kérdésemben egy konkrét jogszabályhely - nevezetesen a 7/2012 . (II . 14.) NEFMI
rendelet 2 . számú mellékletében a » Térség foglalkoztatási helyzete, perspektívái" megjelölésű
14. rovat tömeges, és - határozott szakmai álláspontom szerint - hibás alkalmazásána k
sajnálatos gyakorlatára kívántam felhívni a figyelmét, illetve ebben a körben kértem a
Minisztérium állásfoglalását.

Ehhez képest Ön válaszának els ő felében röviden ismertette a jogszabály nyilvánval ó
rendelkezéseit, majd azt az állítást fogalmazta meg, hogy „félreértettem” a Kormán y
szándékát és a jogszabályt . Ezen túlmenően még a közvélemény megtévesztésére i s
alkalmasnak minősítette a kérdésemben megfogalmazottakat. A képviselői kérdés műfaj ánál
fogva sem alkalmas a közvélemény félrevezetésére, a végrehajtó hatalom ilyen típus ú
kritikáját elvi szempontból sem tudom elfogadni . Azért is tartom kifejezetten sértőnek
válaszát, azon túl, hogy szakmailag kifogásolható, mivel egy olyan egyértelmű kérdésre, hog y
miért nem a tényhelyzetnek megfelelően jelölnek be egy rovatot a formanyomtatványon, ne m
kaptam választ. Baranyaiként, ötödik ciklust szolgáló képvisel őként, levelének ezzel
összefüggő sora különösen minősíthetetlen.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ



Kérem, hogy a fentieket megfontolva Miniszter Úr rendelje el az érintettekre nézve rendkívül
hátrányos, hibás gyakorlat vizsgálatát, és tegye meg a megoldáshoz szükséges intézkedéseket .

Várom megtisztelő válaszát !

Budapest, 2012 . október „ -

Üdvözlettel :

r. Szili Katalin
független országgyűlési képviselő
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